

人生自古谁无死 化作春泥更护花

省城昨日为62位逝者举行生态葬礼

生态葬式 化作春泥更护花

“把自己的骨灰融入树林里、花丛中，以最自然的形态融入故乡的土地。为我们的子孙后代，尽可能地多留出一片土地和生存空间。人生自古谁无死，化作春泥更护花……”集体生态葬礼在“人本殡仪”礼仪师的主持下有条不紊地进行，一则《向生命致敬》的祭文在礼仪师的深情朗诵下感染了在场的所有人。

“祈福廊”内 满载思念和祝福

“为了让逝者家属更好地表达对亲人的思念和祝福，陵园还特别设置了‘祈福廊’和‘祈福墙’。”大蜀山文化陵园相关负责人介绍。

昨日，记者走进了“祈福廊”，这里设置了祖孙情、子女情、亲友情、夫妻情、师生情等多个区域，在每个区域内设计者均以不

同的诗句诠释了相对应的情谊，走在“祈福墙”前的每位家属都饱含深情，将载满思念和祝福的心愿卡粘贴在相应的区域内。一位小姑娘走到祖孙情区域前，将一张粉红色心愿卡贴在了上面，“爷爷，祝您一路走好，在天堂里活得开心快乐！我想你！”

据介绍，“祈福廊”是该陵园最新设置

式，首次集合‘花坛葬’、‘森林葬’这两种生态葬式，仅本次参加仪式的客户就有62家，其中森林葬20名，花坛葬42名。”大蜀山文化陵园相关负责人表示，这应当是我省首次举办如此大型的生态葬礼仪式。

据了解，截至目前，文化陵园花坛葬区已有182名逝者、森林葬区有52名逝者在此安息长眠。

的寄托哀思的区域，“一枚小小的卡片却可以将心中的思念表达出来，这种文明祭祀方式也越来越被认可。”大蜀山文化陵园的相关负责人介绍说，该陵园已先后推出了鲜花寄托哀思、心愿卡、绿色信箱、网上祭祀等多种文明祭祀方式，也已被越来越多的市民接受和欢迎。



放飞手中五彩缤纷的气球，让这些美丽的“精灵”冉冉升空，捎去对远在天国亲人们最真诚的问候；把一枚枚写满思念和祝福的心愿卡粘贴在“祈福廊”内，以此寄托哀思……

昨日上午，合肥大蜀山文化陵园内庄严肃穆，以“情缘绿色、爱归自然”为主题的2010年冬至生态葬礼仪式在这里举行，62位逝者长眠于花坛丛中或者是森林里，近200名逝者家属参加了仪式。这也是我省首次举办如此大型的生态葬礼。记者 赵莉

预订春运机票

眼下正是好时候

星报讯(记者 王玉) 虽然离2011年春节还有两个月时间，但是昨日记者在合肥机场售票中心了解到，已经有许多乘客开始预订春运返乡的机票了。据介绍，受旅游淡季及世博、亚运等重大盛事落幕等因素影响，很多热门航线出现“降温”，涌现较多特价机票。这种低价位会持续到圣诞节来临，在圣诞和元旦期间，机票价格会出现回升，大约在元旦结束后，机票价格又会出现下跌趋势。

1月10日左右，因为春节临近，机票会慢慢上涨，1月23日又是一个上涨节点；从23日往后，机票价格基本就处于高位运行，在28日逐步到达价格高峰。

新桥机场航站楼

启动“精装修”招标

星报讯(记者 徐涛) 合肥新桥国际机场航站楼目前正在紧张进行紧张的玻璃幕墙安装，其“精装修”工程已紧锣密鼓地启动招标，预算1.5亿元。据了解，航站楼总建筑面积11.2万平方米，是新桥机场的核心工程。本次精装修施工招标范围包括离港层出发大厅、办票岛、安检区、候机厅、到港层夹层、行李提取厅、迎送客大厅等。



旱木遇“甘霖”

今冬以来，我省大部分地区连续两个多月无降雨，合肥街头、广场、道路旁的草坪花卉景观植物干旱严重，园林部门调动一切物力人力进行抗旱，确保花草树木过冬。 记者 倪路/图

黄瓜、西红柿、青椒等跌幅10%左右 两节，合肥“菜篮”不差菜

星报讯(记者 俞宝强) 随着“两节”的来临，市民对农产品需求将增大。11日，记者从周谷堆市场获悉，该市场已通过增加货源量、拓展订单、信息引导、启动应急预案等措施，积极保障合肥“菜篮子”。

“为有效增加供应，市场内特别开辟专区，让农民进场销售自产菜。这一措施大大增加了本地蔬菜供应量，为稳定菜价立下大功。”据市场部信息员张林介绍，11月中旬以来，周谷堆市场各项交易十分旺盛，蔬菜、水果、水产品、

畜禽肉类、粮油、禽蛋、干货土特产品及调味品等各类农产品日均综合成交量达7000吨以上。

此外，为保障日益红火的市场需求，满足“两节”市场供应，周谷堆市场加大与周边产地联系，加大对周边蔬菜的调运力度。为扩大省内周边蔬菜在周谷堆的销售量，市场划出舒城优质蔬菜专销区，六安市金安区、裕安区蔬菜专销区等特定销售区域，让农民进场销售自产蔬菜，有效地稳定了市场价格。

目前，周谷堆蔬菜市场日成交量达2500-2600吨左右，合肥市内销售量占50%，另一半则销往周边城市和地区，总体菜价回落明显，四月青、大白菜、香菜、菠菜等叶类菜周环比跌幅均达15%左右，月环比跌幅均达25.5%左右；黄瓜、西红柿、青椒等茄果类菜价周环比跌幅10%左右，月环比跌幅达20%左右。这主要归功于舒城、淮南、寿县、三河等周边县市蔬菜基地的地产菜的大量上市，菜价步入一年中相对便宜的时间段。

整容后，还是感觉不漂亮

心理专家把脉：因为你看问题太片面

星报讯(记者 赵莉) “恋爱前，看对方啥都好，分手后，看对方啥都不好；一个女孩子整容前很漂亮，整容后，更漂亮，可她自己就是觉得自己不漂亮。这些都是因为看问题太过片面造成的。”昨日，安徽省心理咨询学会2010年学术年会在合肥举行，北京师范大学心理学教授、博士生导师郑日昌结合大量案例讲学，让参会人员受益匪浅。

“一个大学生小伙子来找我，愁眉苦脸，觉得生活很没意思。”郑日昌介绍说，这个小伙子喜欢班上的一位女生。一天，女生下楼时突然摔倒，他主动上前要求背这位女生下

楼，但遭到了拒绝，却欣然接受另一位男同学的帮助。为此，小伙子觉得很没面子，回到宿舍，吃不下，睡不着，想着自己一无是处，被女生拒绝就是因为自己处处不如人。越想他越睡不着，成绩也是直线下滑，连顺利毕业都成了问题。

对此，郑日昌教授采用了阴阳辩证的心理疗法帮助他全面分析问题，证明其实自己也非常优秀，有很多优点。经过一番积极心理疗法后，小伙豁然开朗，走出心理迷团。

在心理学会上，来自合肥的多位心理学专家还做了相关的心理讲座。

老中医60年奇方专攻“颈、腰椎病”

颈、腰椎间盘突出是现代高发病，很多患者，方法用遍，不见好转，面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家云南籍教授侯廷翰60年如一日专攻此类疾病，偶然从脑血栓治疗中受到启发，把椎间盘突出当做做血栓来对待，展开研究，终有良药“仙草活骨膏”问世，患者反映强烈，配方中他大胆创新，使用了大剂量的滇三七、藏红花、川续断、黔土虫、甘美活等物，别人用药活血化瘀，他独创破血清淤，中医反治，效果出乎意料的好，很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛，能翻身下床，贴到十盒，基本恢复行走能力，很多重症患者早上背着来治疗，晚上不用搀扶自己就能走回去。

68岁的孙教授2008年患腰4-5椎间盘突出，椎管狭窄，椎体滑脱，腰疼，坐骨神经痛，腿脚麻木胀疼，肌肉萎缩，走不成路，术后截瘫，对他来说，做梦也没想到会有奇迹发生，用“仙

草活骨膏”第一天敷上，第二天恢复知觉，三个礼拜后能走四五里路，感动得热泪盈眶。

“仙草活骨膏”专门针对颈椎病、腰椎间盘突出、膨出、椎体滑脱、椎管狭窄、骨质增生，尤其是脚踩棉花，走路踉跄，穿衣拿筷费劲，头晕头痛恶心呕吐，卧床不起，医生已建议手术者，使用仙草活骨膏更显得物有所值，不怕病重，越重效果越快，很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如仙草活骨膏千元之妙。

另有“仙草骨痛贴”专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等病情。

一个疗程18天，轻症仅需6盒，顽重症8-12盒。外地免费邮寄，货到付款。
咨询电话：0551-3187325
地址：合肥市三孝口养生大药房
合肥市百家信药房(庐州烤鸭店斜对面)